
TO  SU  MOJI   SNOVI

  

  

  

Nedjelja, 12.08.2012.g.

  

  

  

  

  

S jednom dragom sestrom u vjeri razmijenili smo komentare o  ispovijedi 

  

i snovima koji nam se događaju.  Mislim  da  bi to bilo interesantno i 

  

nekim drugima u njihovim razmišljanjima o tom svetom sakramentu, i o
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 jednom stanju ljudske svijesti, pa dalje navodim oba e-maila.

  

  

  

  

NJEZIN  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV DRAGI IVANE
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 EVO MENE OPET, NESTO ME MUČI.  NEKI DAN SAM SE 

  

ISPOVIJEDALA I HTJELA SAM NEŠTO PAMETNO ČUTI, ODNOSNO 

  

MALO RAZGOVARATI O SVOJIM GRIJESIMA I ZNAM DA JE BOG 

  

CUO MOJE GRIJEHE, ALI ISPOVIJED JE,  PO MOM MIŠLJENJU,

  

BILA MALO TRALJAVA, JEDVA SAM REKLA GRIJEHE, ON JE 

  

ODMAH POČEO ZAVRŠAVATI ISPOVIJED.

  

  

 NIJE DA JA SUDIM ILI GOVORIM KAKO CE ME JEDAN SVEĆENIK 

  

ISPOVIJEDATI, ALI NEKAKO SE NISAM OSIJEĆALA LAKŠE KAO 

  

 INAČE, PA SE MISLIM DA LI DA JA PONOVNO SVE TO KAZEM 

  

DRUGOM SVEĆENIKU, ODNOSNO TO PONOVIM.
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 JOŠ NEŠTO, STA TI MISLIŠ O SNOVIMA,  JE LI NAM BOG ZELI 

  

KROZ NJIH NEŠTO RECI ILI NETKO DRUGI NEŠTO RADI, JASNO 

  

ONIH KOJIH SE SJEĆAMO?

  

  

 SANJAM CESTO NEKE LJUDE O KOJIMA UOPĆE NI NE 

  

RAZMISLJAM ILI PRICAM O NJIMA, JASNO POZNAM IH,  ALI 

  

ODAKLE IH U SNU?

  

  

 JE LI TO NASA MASTA ILI STA VEĆ?

  

  

I JA SE CESTO POMOLIM ZA TEBE, KROZ TVOJE E-MAILE 
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NEKAKO MI DOSAD STVARI POSTAJU  JASNIJE, IMAM OSJECAM 

  

DA BI TAKVO NEŠTO MOGLA CITATI CIJELI DAN.

  

  

ZASTO SAM NAŠLA OVU STRANICU, TVOJ E-MAIL SIGURNO

  

 BOZIJA VOLJA ZA MOJE OBRACENJE!?

  

 ZNAM DA JE BOZIJA VOLJA ALI PUNO TI ZAHVALJUJEM, I 

  

VJEROJATNO CES SE SADA NASMIJATI ALI VJERUJEM DA BI BIO 

  

DOBAR DUHOVNI VOĐA,IMAS VOLJE OBJASNITI PUNO STVARI, 

  

SVE SU TI PRICE EKSTRA U DUHOVNOM DNEVNIKU I SVAKU 

  

PROČITAM.
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 OVA SA OI I MENE JE DOVELA DO SUZA.

  

 BOG TE BLAGOSLOVIO, VELIKI POZDRAV.''

  

  

  

  

  

  

MOJ  E-MAIL:
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''DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S 

  

TOBOM  I  TVOJIMA.

  

  

 NAČELA  SI  DVIJE  TEME  KOJE  NI  MENI,  BAREM  NE  DO  KRAJA, 

  

NISU  POTPUNO  JASNE.

  

 ŠTO  SE  TIČE  ISPOVIJEDI,  TU  MI  SVE  NEKAKO  POSTAJE  JASNIJE.
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ONO  ŠTO  SAM  SI  JA  U  SEBI  UČVRSTIO  JE  TO  DA  JE  ISPOVIJED 

  

SUSRET  S  GOSPODINOM  PREKO  SVEĆENIKA.  ZNAČI,  GOSPODIN  JE

  

 TAMO  I  SLUŠA.

  

 ONO  DRUGO  ŠTO  JE  TU  POTPUNO  ČVRSTO  I  ISTINITO,  JE  TO 

  

DA  NA  ISPOVIJEDI  GOSPODIN  NE  DAJE  ODRJEŠENJE  GRIJEHA. 

  

ON  TAMO  SAMO  SLUŠA,  A  PONEKAD  I  PREKO  SVEĆENIKA 

  

GOVORI  ONOME  KOJI  SE  ISPOVIJEDA.  ALI,  ODRJEŠENJE 

  

ISPOVIJEĐENIH  GRIJEHA  MOŽE  OVDJE  NA  ZEMLJI,  ZA  VRIJEME 

  

NAŠIH  OVOZEMALJSKIH  ŽIVOTA,  DATI  SAMO  SVEĆENIK.

  

 TO  PO  ONOME  ŠTO  JE  GOSPODIN  ISUS  REKAO  PETRU  I  DRUGIM 

  

APOSTOLIMA, PRVIM  SVEĆENICIMA:  ''PRIMITE  DUHA  SVETOGA. 
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KOJIMA  OTPUSTISTE  GRIJEHE,  OTPUŠTAJU  IM  SE;  KOJIMA 

  

ZADRŽITE,  ZADRŽANI  SU  IM.''

  

 TO  ZNAČI,  TOLIKO  SAM  DO  SADA  SPOZNAO,  DA  BEZ  OBZIRA 

  

KOJI  SVEĆENIK  BIO  NA  ISPOVIJEDI,  KAKO  SE  ON  PONAŠAO  I 

  

ŠTO  REKAO,  JER  NEKAD  GOSPODIN  DOZVOLI  I  NA  ISPOVIJEDI 

  

SOTONI  DA  NAS  KUŠA,  UVIJEK  JE  SAMO  PITANJE  ŠTO  SMO  MI 

  

NAPRAVILI.

  

 ZNAČI,  AKO  SMO  MI  DOŠLI,  ISKRENO  I  SRCA  PUNA  KAJANJA  ZA 

  

UČINJENE  GRIJEHE,  NA  ISPOVIJED  S  ŽELJOM  I  ISKRENOM 

  

VOLJOM  DA  GOSPODINU  ISPOVIJEDIMO  SVOJE  GRIJEHE  I 

  

PREDAMO  SVOJE  POTEŠKOĆE,  I  AKO  NAS  JE  SVEĆENIK 
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SASLUŠAO  I  DAO  NAM  ODRJEŠENJE   ISKRENO  ISPOVIJEĐENIH 

  

GRIJEHA,  TADA  SMO,  UZ  NAŠE  ISKRENO  KAJANJE,  UČINILI 

  

PRAVU  I  ISTINITU  ISPOVIJED. 

  

 KAKO  SE  SVEĆENIK  PONAŠAO  NA  TOJ  ISPOVIJEDI,  DA  LI  JE 

  

VRŠIO  BOŽJU  VOLJU,  RAZRJEŠIT  ĆE  ON  S  GOSPODINOM  KADA 

  

DOĐE  PRED  NJEGA. 

  

 JER  TI  NE  ZNAŠ  DA  LI  JE  MOŽDA  GOSPODIN  I  IMAO  TAKVU 

  

NAMJERU  DA  TE  KROZ  TAKVO  PONAŠANJE  SVEĆENIKA  MALO 

  

SOTONA  PROKUŠA.  DA  GOSPODIN  VIDI  DA  LI  SI  DOŠLA  NA 

  

ISPOVIJED  ISKRENO  I  S  VELIKIM  KAJANJEM,  TRAŽEĆI 
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ODRJEŠENJE  GRIJEHA,  ILI  SI  DOŠLA  NESIKRENA  SRCA, 

  

NEISKRENA  KAJANJA,  ZBOG  ČEGA  TI  SE  PAŽNJA  ZADRŽALA  NA 

  

PONAŠANJU  SVEĆENIKA  A  NE  NA  ISPOVIJEDI,  KAJANJU, 

  

ODRJEŠENJU  GRIJEHA,  POKORI.

  

 JA  SAM  TI  ISTO  IMAO  RAZNIH  DOŽIVLJAJA  NA  ISPOVIJEDIMA. 

  

OD  PREKRASNIH,  PO  NAŠEM  LJUDSKOM  POIMANJU,  DO  NEKIH 

  

GDJE  SAM  SE  MALO  OSJEĆAO  ZBUNJEN  I  POSRAMLJEN.

  

 KAD  GOD  IDEŠ  NA  ISPOVIJED,  NIKADA  NE  RAZMIŠLJAŠ  O 

  

SVEĆENIKU,  ŠTO  ĆE  ON  TAMO  REĆI.  MOŽDA  PONEKAD  SAMO 

  

BIRAMO  MJESTO,  CRKVU,  GDJE  ĆEMO  SE  BOLJE  OSJEĆATI  NA 

  

ISPOVIJEDI,  NE  BI  SMO  TO  TREBALI,  ALI  TAKVI  SMO  MI  LJUDI. 
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I  JA  SAM  PONEKAD  TAKAV.

  

 NO,  KAKO  BILO  DA  BILO,  UVIJEK  SE  ZA  ISPOVIJED  TREBAMO 

  

PRIPREMITI.  SEBE  PRIPREMITI.  NE  SVEĆENIKA  ILI  GOSPODINA. 

  

GOSPODIN  SVE  VEĆ  IONAKO  ZNA,  A  SVEĆENIKU  JE  BITNO  SAMO 

  

DA  ČUJE  ŠTO  ĆEŠ  ISPOVIJEDITI  I  DA  TI  DADNE  ODRJŠENJE 

  

GRIJEHA,  AKO  JE  MOGUĆE,  ILI  DA  TE  UPOZORI  AKO  TI  ZA 

  

NEŠTO  NE  MOŽE  DATI  ODRJEŠENJE  GRIJEHA.

  

 ZNAČI,  SVEĆENIKU  I  GOSPODINU  SVE  JE  PUNO  LAKŠE  I  ONI 

  

ZNAJU  ŠTO  ĆE  UČINITI.

  

 ALI  MI   SMO,  TI  I  JA,  NAJBITNIJI  DIO  ISPOVIJEDI.  I  NAŠI 
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GRIJESI.  JER  AKO  U  NAS  NEMA  ISKRENOSTI  I  KAJANJA,  SVE  JE 

  

UZALUDNO.

  

 JER  RADI  NAS  GRIJEŠNIKA  I  ODRJEŠENJA  NAŠIH  GRIJEHA  TU 

  

NA  ZEMLJI,  JE  GOSPODIN  OSTAVIO  SAKRAMENAT  ISPOVIJEDI. 

  

JER  DA  NEMA  TOG  SAKRAMENTA  I  SVEĆENIKA  KOJI  DAJE 

  

ODRJEŠENJE  GRIJEHA,  NE  BI  SE  MOGLI  SPASITI.  SVE  GRIJEHE, 

  

KAO  ŠTO  NEKI  I  UČINE,  BI  DONIJELI  PRED  GOSPODINA  POSLIJE 

  

 NAŠIH  SMRTI,  I  ONDA  BI  BILO  ''JAO  I  POMAGAJ''. 

  

 JOŠ  SE  PONEKAD  ZNA  DOGODITI  DA  MI  NA  ISPOVIJEDI,  TAKO 

  

NEKAD  I  JA  ČINIM,  ŽELIMO  PORAZGOVARATI  SA  SVEĆENIKOM  O 
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NEKIM  NAŠIM  DUHOVNIM  I  VJERSKIM  DVOJBAMA  ILI  ŽIVOTNIM 

  

SITUACIJAMA.  ONDA  TO  VIŠE  NIJE  DOMENA  ISPOVIJEDI.  TO 

  

TREBA  SVEĆENIKU  NAGLASITI.  JER  ISPOVIJED  JE  SVETI 

  

SAKRAMENAT.  I  IMA  TOČNO  ODREĐENO  ZNAČENJE.

  

 KADA  TA  ISPOVIJED  POSTAJE  RAZGOVOR  S  SVEĆENIKOM,  ONDA 

  

I  ON  MOŽE  REĆI  NEKE  STVARI  KOJE  NISU  DIO  SAMOG 

  

SAKRAMENTA  I  ONDA  TO  NAS  POGODI.

  

 ONAKO  KAKO  JE  SHVAĆAM  ISPOVIJED  JE  TO  DA  JE  ONA  SVETI 

  

SAKRAMENAT  U  KOJEM  JA  ISKRENO  I  S  KAJANJEM  ISPOVIJEDAM 

  

SVOJE  GRIJEHE  KOJIMA  SAM  UVRIJEDIO  GOSPODINA  A 

  

GOSPODIN  MI  PREKO  SVOJEG  SVEĆENIKA  DAJE  SVOJE 
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OPROŠTENJE  TE  ME  SVEĆENIK  ODRJEŠUJE  GRIJEHA  PO  OVLASTI 

  

KOJU  MU  JE  DAO  GOSPODIN.

  

  

SVE  OSTALO,  MOJ  RAZGOVOR  SA  SVEĆENIKOM  I  NJEGOV  SA 

  

MNOM,  JE  PROIZVOLJAN  ODNOS  MENE  I  SVEĆENIKA  I  NIJE  DIO 

  

SAKRAMENTA  ISPOVIJEDI.  OSIM  AKO  JE  VEZAN  UZ  GRIJEH.

  

 TO  ZNAČI  DA  BI  ZA  MENE  ISPOVIJED  BILA  DA  JA  DOĐEM  NA 

  

ISPOVIJED,  ISKRENO  ISPOVIJEDIM  SVOJE  GRIJEHE,  ISKRENO  SE 

  

POKAJEM  ZA  NJIH,  SVEĆENIK  MI  IZREKNE  MOLITVU  ODRJEŠENJA 

  

I,  UZ  ZAVRŠNU  MOLITVU,  JA  ODEM  IZVRŠITI  ZADANU  MI 

  

POKORU.  BEZ  DA  SVEĆENIK  I  JA  O  BILO  ČEMU  DRUGOM 
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RAZGOVARAMO.

  

 ZATO  SE  ZA  SVAKU  ISPOVIJED  TREBA  TAKO  SPREMITI  U  SEBI. 

  

SPOZNAJA  GRIJEHA,  KAJANJE  I  ISKRENA  ŽELJA  ZA 

  

ISPOVIJEDANJEM  TIH   GRIJEHA  S  POTREBOM  DOBIVANJA 

  

ODRJEŠENJA  I  OPROSTA  OD  SVEĆENIKA.  OSTALO  NIJE  TOLIKO 

  

BITNO  I  NE  MORA  SE  DOGODITI.

  

 OSNOVOM  SVEGA  PROBAJ  SAMA  ZAKLJUČITI  ŠTO  JE 

  

NEDOSTAJALO  OVOJ  TVOJOJ  ISPOVIJEDI.

  

 I  SIGURNO  SE  NE  MORAŠ  PONOVNO  ISTO  ISPOVIJEDITI  AKO  SI 

  

 ZA  ISPOVIJEĐENO  DOBILA  ODRJEŠENJE.  JEDINO,  AKO  NIJE  BILO 
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ISKRENA  ISPOVIJED  ILI  KAJANJE,  MORAŠ  PONOVNO,  S 

  

KOMPLETNOM  PRIČOM.

  

 NIJE  TI,  DRAGA  SESTRO,  TU  NIŠTA  SVEĆENIK  KRIV.  ISPOVIJED 

  

JE  TVOJA  PRIČA,  ON  SAMO  DAJE  ODRJEŠENJE  GRIJEHA.  ZATO 

  

SE  O  NJEMU  MOŽEŠ  SAMO  RAZGOVARATI  AKO  TI  NIJE  HTIO 

  

DATI  ODRJEŠENJE  ILI  SL.  SVE  OSTALO,  KOD  DOGAĐAJA  NA 

  

ISPOVIJEDI,  SU  NAŠE  KUŠNJE.  ILI  ČAK  I  SVEĆENIKOVE,  PREKO 

  

NAS.

  

 E  SADA,  ŠTO  SE  TIČE  SNOVA,  TU  I  JA  JOŠ  IMAM  PUNO  TOGA 

  

ZA  SPOZNATI.
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 ZNAM,  PIŠE  U  BIBLIJI,  U  NOVOM,  A  POGOTOVO  U  STAROM 

  

ZAVJETU,   DA  SE  GOSPODIN  BOG  OBJAVLJIVAO  U  SNOVIMA 

  

PROROKA  I  DRUGIH  SVETIH  LJUDI,  DAJUĆI  IM  ZA  SPOZNATI 

  

ŠTO  TREBAJU  GOVORITI  ILI  ČINITI,  VRŠEĆI  TAKVU  NJEGOVU 

  

VOLJU  PREMA  LJUDSKOM  RODU.

  

 ISTO  TAKO  SAM  PROČITAO  NA  VIŠE  MJESTA,  GDJE  SU 

  

SVJEDOČILI  RAZNI  SVECI  I  BLAŽENICI,  I  TO  SAM  NEKAKO 

  

USVOJIO  KAO  DUHOVNU  ISTINU,  MADA  SE  MENI  NIJE 

  

DOGODILO,  DAKLE,  DA  GOSPODIN  DOZVOLJAVA  NEKIM  DUŠAMA 

  

U  ČISTILIŠTU  DA  SE  JAVE  KROZ  SNOVE  NEKIM  LJUDIMA, 

  

RODBINI  ILI  DRUGIMA,  KAKO  BI  SE  OVI  MOLILI  ZA   NJIH  ILI  IM 
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 PRIKAZALI  MISE  ZA  UBLAŽAVANJE  NJIHOVIH  BOLI  U  ČISTILIŠTU.

  

 ZATO  SVAKOME,  KOJI  MI  KAŽE  DA  JE  SANJAO  NEKOG 

  

POKOJNIKA,  KAŽEM  DA  NEKA  IDE  U  CRKVU  I  NEKA  ZA  NJEGA 

  

DADNE  SLUŽITI  JEDNU  MISU.  U  TO  SAM  NEKAKO  SIGURAN,  A 

  

POGOTOVO  ŠTO  SU  TU  PLODOVI  TOGA  SNA  UVIJEK  DOBRI.  MISA

  

 ZA  POKOJNIKOVU  DUŠU.

  

 O  OSTALIM  SNOVIMA,  KOJIH  I  JA  ZNAM  DOSTA  SANJATI,  NEMAM 

  

 TI  NEKO  MIŠLJENJE  ŠTO  O  NJIMA  MISLITI.

  

 KAO  I  U  SVE  DRUGE  DIJELOVE  NAŠIH  LJUDSKIH  ŽIVOTA  NA 

  

ZEMLJI  TAKO SE  I  U  SNOVIMA,  S  VELIKO  ŽELJOM  I  VOLJOM  DA 
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NAS  SKRENE  OD  GOSPODINA,  DJELUJE  ZLI.

  

 ZATO  TI  JA  SNOVIMA  BAŠ  NE  PRIDAJEM  VELIKO  ZNAČENJE.  JER 

  

IMAM  NEKI  BLAGI  OSJEĆAJ,  AKO  ĆE  GOSPODIN  ŽELJETI  DA  JA 

  

NEKI  SAN  UZMEM  ZA  OZBILJNO  I  NEŠTO  PO  NJEMU  ČINIM,  DAT 

  

ĆE  MI  TO  NEDVOSMISLENO  ZA  SPOZNATI.  A  DO  SADA  TAKO 

  

NISAM  NEŠTO  OSJETIO.

  

 NO  TO  NE  ZNAČI  DA  MOŽDA  KOD  TEBE  ILI  NEKIH  DRUGIH 

  

LJUDI  NIJE  DRUGAČIJE.  MOGU  TI  SAMO  SAVJETOVATI  DA  SI  PO 

  

 TOM  NEKOM  SNU,  KOJI  TE  TJERA  NA  RAZMIŠLJANJE,  SJEDNEŠ  I 

  

RAZMISLIŠ  KOJI  SU  NJEGOVI  PLODOVI.  ILI  KOJI  BI  BILI 

  

PLODOVI  AKO  TI  PO  TOM  SNU  NEŠTO  UČINIŠ.  I  DA  LI  UOPĆE  I 
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 TREBAŠ  ŠTO  ČINITI.

  

 AKO  SU  TO  NEMIRI,  SRDĐBE,  NEZADOVOLJSTVA,  LAŽI  I  SL., 

  

ONDA  JE  TO  DJELOVANJE  ZLOGA.  I  NEMOJ  ČINITI  NIŠTA.

  

  

NO,  UVIJEK  TI  SAVJETUJEM  DA  SE  PRIJE  BILO  KOJEG 

  

POSTUPANJA  POMOLIŠ  DUHU  SVETOMU  DA  TI  POMOGNE 

  

SPOZNATI  DA  LI  PO  ODSANJANOM  SNU  TREBAŠ  NEŠTO  ČINITI. 

  

BUDI  UVJERENA,  AKO  ĆE  BITI  ISKRENA  MOLITVA,  ČISTA  SRCA, 

  

DA  ĆEŠ  DOBITI  ODGOVOR.

  

 NA  KRAJU,  DRAGO  MI  JE  DA  TI  SVOJIM  SVJEDOČENJEM 
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POMAŽEM  U  DUHOVNOM  RASTU.

  

 ALI,  VEĆ  SAM  TI  TO  I  REKAO,  NIJE  TI  TO  OD  MENE.  TO  MI 

  

SVE  GOSPODIN  I  NJEGOV  DUH  SVETI  DAJU  ZA  SPOZNATI.  JER 

  

BEZ  NJIH BI  TI  JA  BIO  ONAJ  IVAN  OD  PRIJE  6-7  GODINA  O 

  

KOJEM  SI  MOGLA  ČITATI  U  MOJIM  SVJEDOČANSTVIMA.

  

 S  DRUGE  STRANE,  TVOJI  E-MAILI  I  E-MAILI  DRUGIH  LJUDI 

  

MENE  JAKO,  JAKO  ''PUNE''.  DUHOVNO.  VI  SVOJIM 

  

SVJEDOČENJIMA  I  PITANJIMA  POMAŽETE  MENI  DA  RASTEM  I 

  

DUHOVNO  I  VJERSKI.  MOŽDA  TI  JE  TO  ČUDNO,  ALI  KOLIKO  JA 

  

POMAŽEM  TEBI,  TOLIKO  TI  POMAŽEŠ  MENI.

  

 KADA  NE  BI  S  VREMENA  NA  VRIJEME  DOBIO  TVOJ  E-MAIL,  JA 
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BI  SE  OSJEĆAO  NEKAKO  PRAZNIM.

  

 VIDIŠ,  ZATO  TI  MENI  VIŠE  NITKO  NE  MORA  GOVORITI  O 

  

GOSPODINU.  JA  GA  U  SVEMU  TOME   VIDIM  ŽIVOGA.

  

 MIR  I  DOBRO  TEBI  I  TVOJIMA,  IVAN.''

  

  

  

 Snovi su velika misterija za nas ljude. To je duhovno  područje i tu zli 

  

preko svojih vračara, gatara, tumača snova i sličnih, čini velika nedjela 

  

nama ljudima.
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Ali, tome smo si i sami krivi. Jer će mnogi od nas tražiti sve po svuda i od

  

 raznih ljudi, nekakvo tumačenje  svojih  snova a neće odgovore potražiti 

  

tamo gdje je Gospodin,  ŽIVI  GOSPODIN.

  

  

MISA,  ISPOVIJED,  PRIČEST,  MOLITVA.

  

  

Tamo i na takav način ćemo si moći protumačiti sve svoje snove. I onda 

  

nekima dati nešto pažnje i nešto učiniti, a mnoge prepustiti zaboravu.

  

  

  

 24 / 28



TO  SU  MOJI   SNOVI

  

JER,  ČEMU  DA  RAZMIŠLJAM  O  SNOVIMA  I 

  

  

NJIHOVOM  ZNAČENJU  KADA  SU  MI   SVI 

  

  

POTREBNI  ODGOVORI,  ZA  MOJ  ŽIVOT  I 

  

  

SPASENJE , TU  MENI  PRED  NOSOM.
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MISA,  ISPOVIJED,  PRIČEST,  MOLITVA, 

  

  

BIBLIJA,  I  SLIČNO.

  

  

  

  

TO  SU  MOJI  SNOVI.

  

  

  

  

I  ZA  TU  SPOZNAJU  TI  GOSPODINE  BESKRAJNA  HVALA  I 
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VJEČNA  SLAVA!

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

NEKA  SE  PROSLAVLJAJU  VAŠA  IMENA  U  VIJEKE.

  

  

  

 I  ČAST  DJEVICI  MARIJI.
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